



Будущее
России –
за трезвой
молодёжью!

11 сентября
14:30



В 2018 – 19 учебном году в целях мотивирования обучающихся школ Архангельской области к ведению здорового образа жизни запланирован цикл уроков здоровья в режиме видео-конференц-связи представителей МОН и Центра медицинской профилактики .

Первый урок «Трезвый Я – трезвая Россия» наши старшеклассники (8 – 11 класс) посмотрели и обсудили 19 сентября 2018г.

Урок проводила заведующая кабинетом медицинской профилактики наркотических расстройств ГБУ здравоохранения Архангельской области «Архангельский психоневрологический диспансер» Елена Ростиславовна Растегаева.

11 Сентября – День Трезвости в России!

Для тех, кто не понял

Я НЕ ПЬЮ алкоголь;
Вообще его не пью!
ДАЖЕ ПИВО!!!!
Нет, я не в секте!
Я, просто хочу,
чтобы моя Родина
была трезвой!!!